i SEEEE —p—

LF 3800/LF 3900 %I ez 3k

pRgEsL
B B> -
3805 3805 3801 3821 3821 3831 3800 3805 3821
3905 NPT 3901 3921 3921 3931 3900 NPT NPT
BSPT TEB1-79 BSPP/%A%]  BSPT NPT BSPP/%]  TaRg1-81 TARG1-79 T1551-80
TA41-79 TR51-79 T1%91-80 71441-80 71451-80
@ * F ) /'J 7 4 * /
) ey ) Y W / fa Ty W ;
@ v 9o 4 4 S v {
HAEL BHAEX-
3809 3809 3899 3889 3889 3879 3889
3909 NPT 3999 3989 NPT 3979 NPT
BSPT TiAg1-81 BSPP/2%]  BSPT EB1-82 BSPP FiAg1-82
T1k51-81 T1R51-81 T1k51-82 T1851-82
TS
3803 3803 3893 3808 3808 3898
3903 NPT 3993 3908 NPT 3998
BSPT H51-83 BSPP/2#]  BSPT in1-84 BSPP/ i
T1851-83 71%31-83 T1551-83 T1851-84

Ex L

Bk Bk - HAEL HfEk- TS TEIE -
3806 3806 3802 3802 3804 3804
3906 3906 3902 3902 3904 MER1-86
T531-85 T531-85 T531-85 TA31-85 TH31-85

iR L

Bk Bk -
3816 3816
3916 3916
T#31-86 TA31-86

LF 3800/LF 3900

& X

& .

BRiB LT ¢ Pt

3866 3826 380070 0605 300070
3966 EN Fi6g1-87  TUA31-87 FiHg1-87
shiE T1451-87
TH1-87

2

4 <
Alegris 1-77

| o |




LF 3800/LF 3900 Rtk

IR RA R TR T MR R 5IA ( 0

. SEEEN —— (I T

25D ., ARTHREEAIMERRAERERA. XEFRRIIRMT Ak

FRImREsE, BA .

s

TGRS | LF 3800: IEEIEAEHMME ML
P58 | LF 3900: #ELAABFISMNEDED LA 1R 52 AR (4 1% A2
A DEEKRMIMEZIT AT A RUR D F RI% B
EFMizEE
BES: RN

=33 MR ﬂtﬁiﬁé&,ﬁﬁﬁmﬁﬁaﬁmﬂ
SRR AGE
%%ﬂ%ﬁﬂi%ﬂﬁ%ﬁﬁ&ﬁ
AT Lk Tl ANt S RO
T S SR A R RS S
—MEKESSHEA: RUEEEE

O SEfER4 2ERFMRAUERT/LTRAMERIRK
ERE, ERE/N
AIRAIEEDT . HLAR A o A0 Bk R
FHRBEZNRE, TEEATWNIAE
4 7261100 % st i dd )
{RIERE A0 AT E 1A B #34CAD
IPS1FHRAIEL: 2EEFRP, FHLERRXMIERRXZTITH

BARSEH

‘BmMmI
BT
AHT
FZAE
R AVES
ErigE

%4

BB P IR

ERiRE JLFERERIK
BEPELE . REEHN316L
Hz=%30 bar
THED (20 bar: 3879/3979%13889/3989)
FM: RN
303 (LF 3800)
TiEiRE -20°ZE +150°C 316L (LF 3900)

AR TEFM316L

EH: ABRK

25, M5x0.8 G1/8 | G1/4 | G3/8  Gi/2
L EEHE
daN.m| 016 08 12 3 | 35
1247 ANEEEN316L
O mm) 4 6 8 | 10 12
TRtk o
—— . KA 62
REHE min. 05 05 06 06 06 RAMESTaE
max. 0.9 0.9 1 1 1

A EAMERER T MR RE. FERMEEM R EE T . 3
L ELTE8 o g (GOSAR) R R,

ISO 147435 s BB E FE=1E K
DI: 97/23/EC (PED)

DI: 2002/95/EC (RoHS),
2011/65/EC

DI: 94/9/EC (ATEX)

o

1-78 Bllegris

RG: 1907/2006 (REACH)
UL94 V-0: 4t

RG: 21CFR (FDA)

RG: 1935/2004/EC
USDANSF H1: 3difig




BRI SK

3805/3905 Bk, BSPT/MELY

RGEII6L. FRER gD C & & F F1 H kg
é 4 R1/8 38050410 39050410 10 3 145 0.008
R1/4 38050413 39050413 14 3 145 0.016
_£ R1/8 380506 10 390506 10 13 4 18 0.012
‘%“" 6 R1/4 380506 13 39050613 14 4 165 0.018
- R1/8 380508 10 390508 10 15 5 19 0.015
8 R1/4 380508 13 390508 13 15 6 18 0.018
R3/8 38050817 39050817 17 6 185 0.025
10 R1/4 38051013 39051013 19 6 24 0.029
R3/8 38051017 39051017 19 6 225 0.031
R1/4 38051213 39051213 22 7 25 0.035
12 R3/8 38051217 39051217 22 8 24 0.038
9'? R1/2 380512 21 3905 12 21 22 10 28 0.046
3805 EHiEL, NPTHMEL
- REFI6L. TR @D C & F F1 H kg
® 4 NPT1/8 380504 11 11 3 145 0.009
f NPT1/8 380506 11 13 4 18 0.012
@» - 6 NPT1/4 3805 06 14 14 4 165 0.017
’» 8 NPT1/8 380508 11 15 5 19 0.015
NPT1/4 380508 14 15 6 18 0.019
10 NPT1/4 38051014 19 6 24 0.028
NPT3/8 38051018 19 7 225 0.031
NPT1/4 38051214 22 7 25 0.035
12 NPT3/8 38051218 22 8 24 0.039
QIP NPT1/2 38051222 22 10 23 0.045
3805 HiEk, NPTHMEL 2l
REEII6L. FRE gD C &) F F1 H kg
Q- 3116 NPT1/8 380555 11 10 3 1565 0.010
?_ NPT1/4 38055514 14 3 165 0016
& T NPT1/8 380556 11 13 4 19 0.012
& 1/4
‘ \ NPT1/4 380556 14 14 4 175 0017
- y NPT1/4 38056014 19 6 25 0.029
38 NPT3/8 38056018 19 724 0.032
NPT1/4 380562 14 22 7 26 0.039
1/2 NPT3/8 38056218 22 8§ 25 0.042
" NPT1/2 3805 62 22 22 10 25 0.050
QH 5, F$R4HE5/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)R~F
8
3801/3901 EiEsk. BSPPRIASISMEY 8
FATSI6L. TR oD C &) & F F1 H kg §'
4 M5x0.8 38010419 39010419 10 25 17 0.006 g
G1/8 38010410 39010410 13 3 165 0.009 "_,'-
M5x0.8 380106 19 39010619 13 25 205 0.010
6 G1/8 380106 10 39010610 13 4 18 0.010
G1/4 38010613 39010613 17 4 18 0.015
G1/8 38010810 39010810 15 5 19 0.013
8 G1/4 38010813 39010813 17 5 205 0017
G3/8 38010817 39010817 21 6 20 0.027
10 G1/4 38011013 39011013 19 7 25 0.025
G3/8 38011017 39011017 21 725 0.035
12 G1/4 38011213 39011213 21 7 27 0.030
QIP G3/8 38011217 39011217 21 9 265 0034

AIREESRES H At r=dn; WAHEEE, HERERNEH.

Bllegris 1-79




BRI

3821/3921 WEEEEES, BSPT/MEY
TEEM316L oD Cc E E F H kg
4 RI/8 38210410 39210410 10 21 0.006
oD s B8 38210610 39210610 10 23 0007
’4“ R1/4 38210613 39210613 14 24 0015
R1/8 38210810 39210810 11 24 0008
8 R 3210813 39210813 14 25 0015
H o R4 38211013 39211013 19 30  0.020
R3/8 38211017 39211017 19 30 0022
OF R1/4 38211213 39211213 19 31 0017
= -c 12 R3/8 38211217 39211217 19 31 0022
Q‘P = R1/2 38211221 39211221 22 32 0040
3821/3921 wREEHEL, NPTIMEY
FHRFI16L oD C & | & | F H kg
4 R1/8 38210411 39210411 10 21 0.006
R1/8 38210611 392106 11 10 23 0.008
® R as210614 392106 14 14 24 0016
g BB 38210811 392108 14 1424 0010
R1/4 38210814 392108 14 14 25 0016
o R4 se21i0ia 39211014 14 30 0016
R3/8 38211018 39211018 1730 0022
R1/4 38211214 39211214 14 31 0022
12 R3/8 38211218 39211218 17 31 0026
QIP R1/2 38211222 39211222 2 32 0052
3821 WEEEEL, NPTIMELL Bl
REBWI16L oD C & | F H kg
@D, 3/16  NPT1/8 38215511 9.9 249 0.009
ﬂ ya NPTIB 38215611 99 259 0.009
NPT1/4 38215614 14 269 0018
y yg _NPTI4 38216014 19 32 0018
NPT3/8 38216018 19 32 0029
NPT1/4 38216214 19 361 0033
= OF 1/2  NPT3/8 38216218 19 371 0.037
" "jj - NPT1/2 38216222 221 371 0.055
QH ) AN, SEIRA£5/32" (4 mm)FIS/16" 8 mm)R <t
3831/3931 WREHES, BSPPHIAHISMEL
RBFI6L. FRH @D C & & F H K kg
M5x0.8 38310419 39310419 7 235 8  0.005
4 G1/8 38310410 39310410 13 22 14 0008
oD G1/4 38310413 39310413 17 22 185 0.016
G1/8 38310610 39310610 1324 14 0.009
® G4 310613 39310613 17 24 185 0015
G1/8 38310810 39310810 13 25 14 0010
" 8 G1/4 38310813 39310813 17 27 185 0.018
G3/8 38310817 39310817 21 27 23 0025
T 0 or o G4 38311013 39311013 17 32 185 0.020
= G3/8 38311017 39311017 21 27 23 002
G1/4 38311213 39311213 17 33 185 0022
12 G3/8 38311217 39311217 21 33 23 0028
G1/2 38311221 39311221 24 36 26 0043

2

LF 3800: EJNA303A M, MR E LT, HbEEAH316LTHN
LF 3900: £ 455N316L, HERE

1-80 Bllegris




BRI SK

3800/3900 EAREL

RAFI16L. TR oD & & L G GI H H1 H2 kg
4 3800 04 00 3900 04 00 98 8 17 85 85 11 0.006
6 3800 06 00 3900 06 00 121 10 19 105 85 135 0.008
8 3800 08 00 3900 08 00 148 13 21 125 85 16 0.012
10 38001000 3900 10 00 175 15 245 14 105 20 0.019
12 380012 00 3900 12 00 20 17 25 145 105 225 0.023

EH2ETPRIHENFLRS
3800: F#HI03R /N
3900: FE5H316LKT

N4

3809/3909 HfafEsL, BSPTHMEL

REFI6L. TR @D C & & F G H L kg

L 4 R1/8 38090410 39090410 10 10 235 165 0.020

6 R1/8 380906 10 390906 10 13 12 275 20 0.031

oD R1/4 380906 13 390906 13 14 12 275 25 0.036

H a6 8 R1/8 380908 10 390908 10 14 15 32 25 0.041

R1/4 38090813 39090813 14 145 34 25 0.046

10 R1/4 38091013 39091013 19 175 375 275 0.068

" R3/8 38091017 39091017 19 175 375 275 0.069

C
9 H AIRATHER ABL & BT 1)
3809 BEftEL, NPT/MELL

REFI6L. WK @D C & F G H L kg

t 4 NPT1/8 38090411 11 10 255 185 0.021

6 NPT1/8 3809 06 11 13 125 29 225 0.025

@D NPT1/4 38090614 14 12529 225 0.030

H G 8 NPT1/8 3809 08 11 14 15 34 24 0.041
NPT1/4 3809 08 14 14 15 34 24 0.046
10 NPT1/4 38091014 19 175 395 30 0.057

" = NPT3/8 38091018 19 175 395 30 0.071

9 H AR LB S BB

3899/3999 B, BSPPHINEISMELT

RAW316L. TR ob ¢ & | & F G H L kg
M5x0.8 38990419 39990419 10 10 26 18 0.019
4 G1/8 38990410 39990410 13 10 27 19 0.021
G1/4 38990413 39990413 17 10 27 19 0.018
M5x0.8 38990619 3999 06 19 13 12 33 24 0.031
6 G1/8 389906 10 399906 10 6 12 33 24 0.031
G1/4 38990613 399906 13 17 12 32 24 0.035 §
G1/8 389908 10 3999 08 10 14 15 35 25 0.039 2
8 G1/4 389908 13 399908 13 17 15 35 25 0.044 {l
G3/8 38990817 399908 17 21 15 345 25 0.048 8
10 G1/4 38991013 39991013 19 17 43 31 0.068 §
" G3/8 38991017 39991017 21 17 42 31 0.072 =
QH AIKAT s B S B R 15

B240$%53821. 3921, 3831, 3931: AEFA~, AIEI:
o EFFHYLIL
o IRIETFZE A S TR AN E f iR LA ERE

Bllegris 1-s1




BRI

3889/3989 EEREMAESL, BSPTIMEY
TEEM316L. FARA oD C E E F G H L kg
4 R1/8 38890410 39890410 13 10 18 17 0.018
R1/4 38890413 39890413 17 10 195 165 0.025
6 R1/8 388906 10 398906 10 13 12 215 205 0.026
R1/4 38890613 398906 13 14 12 215 205 0.032
8 R1/8 388908 10 398908 10 14 15 24 22 0.036
eb R1/4 388908 13 398908 13 14 15 24 22 0.041
10 R1/4 38891013 39891013 17 175 285 275 0.057
R3/8 38891017 39891017 19 175 285 275 0.062
R1/4 38891213 39891213 22 20 335 30 0.086
12 R3/8 38891217 39891217 22 20 335 30 0.088
R1/2 38891221 39891221 22 20 335 33 0.095
KIFAIHEAE B & BB T )
QIP RAIEEAN: 20 bar
3889 SEREMEL, NPTIMEY
TEEM316L. FARE @D C E F G H L kg
4 NPT1/8 38890411 1310 175 19 0.019
6 NPT1/8 388906 11 13 125 20 225 0.020
NPT1/4 38890614 14 125 20 225 0.033
, 8 NPT1/8 388908 11 13 15 25 24 0.037
oD NPT1/4 38890814 14 15 24 24 0.037
10 NPT1/4 38891014 17 175 275 275 0.058
NPT3/8 38891018 19 175 285 265 0.067
NPT1/4 38891214 22 20 315 325 0.070
12 NPT3/8 38891218 22 20 325 325 0.087
NPT1/2 38891222 22 20 275 325 0.072
5?? AKAT e B S B’ A B
wmATL{EES: 20 bar
3889 SEMERESL, NPTIMEY |
RAFS16L. IR ob ¢ & F G H L kg
316 NPT1/8 38895511 10 99 206 196 0.019
NPT1/4 38895514 14 99 206 196 0.022
1/ NPT1/8 388956 11 13 119 216 231 0.026
NPT1/4 38895614 14 119 216 231 0.031
38 NPT1/4 38896014 17 175 284 305 0.059
NPT3/8 38896018 19 175 284 305 0.062
NPT1/4 38896214 22 201 34 33 0.086
1/2 NPT3/8 38896218 22 201 34 33 0.088
NPT1/2 3889 62 22 22 201 272 33 0.091
9“{ AR AR S EIRAE; thoh, TR H5/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)R .
wmATLIEES: 20 bar
3879/3979 R E AL, BSPPIMELL
REFI6L. WK @D C B & F G H L kg
4 G1/8 38790410 39790410 0 11 22 19 0.021
G1/4 38790413 39790413 17 1 20 19 0.026
6 G1/8 387906 10 397906 10 13 12 24 24 0.029
G1/4 38790613 397906 13 1712 22 24 0.034
G1/8 387908 10 397908 10 13 15 25 25 0.035
8 G1/4 38790813 39790813 17 15 25 25 0.040
G3/8 387908 17 397908 17 21 15 23 25 0.048
10 G1/4 38791013 39791013 18 17 43 31 0.056
G3/8 38791017 39791017 21 17 40 31 0.067
G1/4 38791213 39791213 17 20 33 33 0.075
12 G3/8 38791217 39791217 21 20 33 33 0.082
G1/2 38791221 397912 21 24 20 30 33 0.094

N4

FARATHERE LU & BB T [0

1-82 Bllegris




BRI SK

3803/3903 HTEESL, BSPT/MELL

AW 16L. FIRE ob ¢ & | & F G HHI L kg
4 R1/8 38030410 39030410 0 10 19 17 22 0.020
6 R1/8 38030610 39030610 13 12 22 20 265 0.038
R1/4 38030613 39030613 14 15 22 20 27 0.035
8 R1/8 380308 10 390308 10 14 15 24 23 31 0.050
R1/4 380308 13 39030813 14 15 24 23 31 0.055
10 R1/4 38031013 39031013 19 175 30 29 38 0.070
R3/8 38031017 39031017 19 17530 29 38 0.084
9'? AIKAHEsE B & BB A B
3803 BETRES, NPTHMEL
RBFI6L. K @D C & F G HHI L kg
4 NPT1/8 38030411 1110 21 19 25  0.020
6 NPT1/8 380306 11 13 12 24 21 27 0.031
NPT1/4 38030614 14 12 24 21 27.5 0.037
8 NPT1/8 38030811 14 15 265 24 305 0.050
NPT1/4 38030814 14 15 265 24 305 0.048
10 NPT1/4 38031014 19 175 31 295 375 0.084
KIFAI eSS B & BB T )

3893/3993 BTHEESL BSPPHIA%ISMELL

RAW16L. FHRE ob ¢ & | & F G HHI L kg
M5x0.8 38930419 39930419 10 11 21519 245 0.023
L 4 G1/8 38930410 39930410 13 11 21519 245 0.026
- G1/4 38930413 39930413 17 1 22 19 28 0.033
6 G1/8 389306 10 399306 10 13 12 265 24 30 0.038
H1 G1/4 389306 13 399306 13 17 12 26 24 32 0.044
WQD G1/8 38930810 39930810 14 15 275 25 32 0.049
- 8 G1/8 389308 13 39930813 17 15 28 25 335 0.054
H 26 G3/8 389308 17 399308 17 21 15 27 25 355 0.094
3 ~ OF 10 G1/4 38931013 39931013 19 17 355 31 39.5 0.081
" c G3/8 38931017 39931017 21 17 355 31 39.5 0.082
QH AIKAHEsE B & BB A E

3808/3908 FTRIESL, A iEBSPTHMEL

RAW316L. TR ob ¢C & | & | F G H L2 kg
4 R1/8 38080410 3908 0410 10 10 235 19 0.020
6 R1/8 38080610 3908 06 10 13 12 275 24 0.038 §
R1/4 38080613 3908 06 13 14 12 275 24 0.043 (5]
R1/8 3808 08 10 3908 08 10 14 15 32 25 0.049 ;ll'
" 8 R1/4 380808 13 390808 13 14 15 32 25 0.048 §
R3/8 380808 17 3908 08 17 19 15 33 25 0.068 %)
10 R1/4 38081013 39081013 19 175 375 31 0.081 I'_|"
" R3/8 38081017 39081017 19 175 375 31 0.070
9 H AIRAT s B S B’ 1E

LR SHEL, AISREFREARIRSHER, AMTEZE.

Bllegris 1-83




BRI

3808 TARUBESL, NPTHMEL

RAWI16L. TR ob ¢ (& F G H L2 kg

4 NPT1/8 38080411 i 0 22 19 0.021

6 NPT1/8 38080611 13 125 30 24 0.031

NPT1/4 3808 0614 14 125 30 24 0.044

8 NPT1/8 380808 11 14 15 34 25 0.042

H NPT1/4 38080814 14 15 34 25 0.048

10 NPT1/4 38081014 19 175 40 31 0.069

" NPT3/8 38081018 19 175 40 31 0.084

9 H AR AR & B E
3898/3998 TEIES., BSPPHIZAHISMEL

AW 16L. TR oD C (& & | F G H L2 kg

M5x0.8 38980419 3998 04 19 10 11 27 19 0.024

4 G1/8 389804 10 3998 04 10 13 11 27 19 0.026

G1/4 38980413 39980413 17 1 27 19 0.032

M5x0.8 3898 06 19 3998 06 19 13 12 335 24 0.038

6 G1/8 3898 06 10 3998 06 10 13 12 33 24 0.038

G1/4 38980613 3998 06 13 17 12 32 24 0.043

G1/8 389808 10 399808 10 14 15 35 25 0.051

8 G1/4 3898 08 13 3998 08 13 17 15 3 25 0.054

G3/8 3898 08 17 3998 08 17 21 15 345 25 0.058

10 G1/4 38981013 39981013 19 17 43 31 0.082

G3/8 38981017 39981017 21 17 41 31 0.087

N4

AURA] HERE UBL & B 3 77 )

LF 3800: /N A303AE4N, BIRELEE, HAabERM H316LAEEN
LF 3900: £AEEM316L, AR HE

1-84 Bllegris




| T T

B E K

——

3806/3906 EREVNEREL
THM16L. FHRE oD E E
4 3806 04 00 3906 04 00 10 29 0.009
L 6 3806 06 00 3906 06 00 12 34 0.015
, 8 3806 08 00 3906 08 00 15 36 0.019
;@ Y oD 10 3806 10 00 3906 10 00 17.5 45 0.032
! 12 3806 12 00 3906 12 00 20 465 0.041
2G
5
3806/3906 SRENEEEL B
FENS16L, FURER oD E E G L kg
3/16 3806 55 00 3906 55 00 99 30 0.010
L 1/4 3806 56 00 3906 56 00 11.9 351 0.015
, 3/8 3806 60 00 3906 60 00 17.5 46 0.030
0 TZD 12 3806 62 00 3906 62 00 20.1 48 0.040
o6 IS, EIR{5/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)R <+
N
3802/3902 LRENEERES
RBW16L. FRIR oD & & G L kg
L 4 3802 04 00 3902 04 00 10 215 0015
6 3802 06 00 3902 06 00 12 265 0024
8 3802 08 00 3902 08 00 15 295 0.031
X\.0G 10 380210 00 3902 10 00 175 36.5 0.051
12 38021200 3902 12 00 20 40 0.069
QIP —
@D
3802/3902 SEENEERAES 2
FENS16L. FURER oD E E G L kg
L 3/16 3802 55 00 3902 55 00 99 244 0.011
1/4 3802 56 00 3902 56 00 11.9 29 0.023
3/8 3802 60 00 3902 60 00 175 39.6 0.042
\0G 12 3802 62 00 3902 62 00 20.1 409 0.070
LEAh, EIRH5/32" (4 mm)Fn5/16" (8 mm)R~F
QlP ]
@D
3804/3904 LREMETRES
REFI6L. WK o@D & & G L L2 kg
Lo Lo 4 3804 04 00 3904 04 00 10 22 19 0.015
6 3804 06 00 3904 06 00 12 26 24 0.031
& 8 3804 08 00 3904 08 00 15 295 25 0.041
" 10 380410 00 3904 10 00 175 365 31 0.064
a6 12 380412 00 390412 00 20 40 33 0.064

N4

Bllegris 1-85

LF 3800/LF 3900




R

_____ CEEEEN —p—

3804/3904 SREETRESL el
RBFI6L. TR o@D & & G H L2 kg
3/16 3804 55 00 3904 55 00 99 226 19 0.017
1/4 3804 56 00 3904 56 00 119 269 22 0.031
3/8 3804 60 00 3904 60 00 175 376 30 0.059
" 1/2 3804 62 00 3904 62 00 20.1 409 32 0.090
S, EIRHE5/32" (4 mm)FN5/16" (8 mm)R ~F
3816/3916 LRENETRAEL
REFI6L. TR oD & & F F1 L1 L2 OT kg
" o 4 3816 04 00 3916 04 00 13 14 135 195 13 0.017
6 3816 06 00 3916 06 00 17 17 165 215 14 0.027
8 3816 08 00 3916 08 00 19 19 18 24 16 0.034
10 38161000 39161000 22 22 215 275 21 0.049
12 38161200 391612 00 24 24 24 29 23 0.059
9'? IP5137%
3816/3916 ERENEFRAEL e
R, FUREE oD & & F F1 L1 L2 OT kg
3/16 3816 55 00 3916 55 00 17 13 15 21.112.4 0.019
1/4 3816 56 00 3916 56 00 19 17 17 22.6 14.5 0.027
3/8 3816 60 00 3916 60 00 27 22 221 27.420.6 0.052
1/2 3816 62 00 3916 62 00 27 27 20 29 20.1 0.076

N4

IP51%
Besh, EIRHESE/32" (4 mm)FN5/16" (8 mm)R~F

LF 3800/LF 39001RiE## K Al 5 A= B R HEIE 1 #I Z M EHRIES:

o PFA%

° FEP140 8 &

o PER&

o tER ZEFIEAPUE

1-86 Bllegris

| o




53R e Sk AN B 44

3866/3966 Rk

REI6L. TR op1 o2 4 & G L L1 L2 L3 kg
A 6 38660406 3966 04 06 10 35 19 19 16  0.009
8 38660408 3966 04 08 10 34 17 20 14 0011
6 8 38660608 3966 06 08 12 42 24 23 19 0015
10 38660610 3966 06 10 12 41 19 25 16 0019
g _ 10 38660810 3966 08 10 15 45 22525 20 0.021
12 38660812 3966 08 12 15 43 20 26 17 0025
QIP 10 12 38661012 39661012 17 50 23 26 24 0029
3826 EL Ak
Stainless steel 316L oD1 ©OD2 E L L1 L2 kg
4 6 38260400 25 17 11 0.003
t 6 8 38260600 304 195 135 0.007
- . N 8 10 38260800 33 20 14 0014
o
8l ‘m S 10 12 38261000 40 25 17 0025
= 12 14 38261200 43 26 19 0038
4l
3800/3900 AERERMIETE
= & B G H Hl K L kg
380070 00 3900 70 00 25 51 13 36 70 0326
\
.-FI%)/ 1ZTHA4-12 mm3MZFA3/16"-1/2" SMEEIREFMEFE, #HRLF 3800/LF 3900k /NE M2 E b HIENE
H
| 3!
| E J T
[}
L
| |
%G =R s ‘
0605 BREERE
: T
SR & kg
06051212 0.012
A LA F-250°CE +260°CRYEESEE .
weptbae. MEMEMSE. B AN, GX. B B B5%.
FEHM. Bk, EE.
& CFR21HRAE .
WL T A AR
AT SRS S MR T AL °
REMR: KE=12m: TE=12.7mm: EE=0.08 mm. 8
(]
'S
o
o
2
3000 FEITE &
(1%
-
@ & H HI L kg
300070 00 25 20 9%  0.021
L LIRE. RERER BN/ EERN, RIREREFNTA

“ [T

Bllegris 1-87







